



Page: 12

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 347 cm2

1 / 1

SIPA и Управа за индиректно опорезивање наставили акцију "Лист 1"

# Ухапшена још три шверцера дувана

SIPA је против 15 особа поднијела извјештај Тужилаштву БиХ због сумње да су починили кривично дјело организовани криминал и недозвољени промет дувана

ПИШЕ: САЊА АМИЋИЋ  
sanjaa@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Јасмин Сакић, Грозда Ђаковић и Емина Сакић ухапшени су у наставку акције "Лист 1" због сумње да су шверцовали резани дуван на подручју БиХ и Хрватске.

Осумњичени су ухапшени у четвртак, након полицијске контроле на граничном прелазу Раца. Акција "Лист 1" почела је у сриједу, када су припадници Агенције за истраге и заштиту (SIPA) у заједничкој акцији са Управом за индиректно опорезивање (УИО) БиХ ухапсили шест особа на подручју БиХ, за које се сумња да су шверцовали резани дуван у БиХ и Хрватску. Они су након испитивања уз извјештај на даље поступање препрати Тужилаштву БиХ. У току акције полиција је заплијенила око 12.560 килограма дувана који је био намијењен за црно тржиште.

Портпарол SIPA Кристина Јозић, наводећи иницијале, рекла је у петак да су осумњичени који су ухапшени на граничном прелазу Раца испитани, након чега ће уз извјештај у даље поступање бити предати Тужилаштву БиХ.

- У наставку акције "Лист 1" SIPA је против 15 особа по-



Полиција успјешна у борби са кријумчарима дувана  
ФОТО: АРХИВА

донијела извјештај Тужилаштву БиХ због сумње да су починили кривично дјело организовани криминал и недозвољени промет дувана - казала је Јозићева.

Из УИО је саопштено да је од укупно 12.560 килограма одузетог дувана, 1.285 килограма било изрезано и спремно за пласирање на црно тржиште, док је 11.275

килограма било у листу.

- Током претреса десет локација на подручју Тузле, Бијелине, Сребреника, Градацка, Брчког, Сарајева и Источног Сарајева одузете су и двије машине за резање дувана - казали су у овој управи.

Извор близак истрази причао је да је ова криминална група куповала дуван у листу, а затим на посебним локацијама

организовала резање, прераду и паковање дувана у различитим

**У АКЦИЈИ ЗАПЛИЈЕЊЕНО 12.560 КИЛОГРАМА ДУВАНА**

## Милиони

Акција "Лист 1" је наставак акције "Лист", започете у јуну ове године, у којој је разбјигана организована криминална група кријумчара дувана, која је на тржиште БиХ илегално убацила око 220 тона уситњеног дувана вриједног око 18 милиона марака. Управа за око 18 милиона марака оштећен је буџет због неплаћених акциза и пореза.

тим количинама.

- Осумњичени су преко својих посредника у БиХ и Хрватској паковања резаног дувана пласирали на тржиште - казао је извор "Гласа Српске".

Ова криминална група терети се да је на тржиште БиХ и Хрватске прокријумчарила око 15 тона дувана, чиме је буџет оштећен за 1,2 милиона марака. Од марта до октобра ове године, с циљем прибављања противправне имовинске користи, неовлашћено је продала веће количине резаног дувана без акцизних маркица и плаћене обавезне акцизе. Овим радњама противправно су прибавили корист већу од 80.000 марака. Акција је спроведена у сарадњи клијентским службеницима МУП-а Тузланског кантона, Кантона Сарајево, полиције Републике Српске и Брчког дистрикта.

